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 Subsemnata Toma Valerica având funcția de șef Serviciul Informații pentru Cetățeni 
și Relații Publice din cadrul Unității Administrativ Teritoriale a municipiului Hunedoara, 
responsabil cu îndeplinirea obligațiilor de transparență decizională, conform Dispoziției nr. 
2742/19.10.2004 emisă de Primarul municipiului Hunedoara, în data de 02.09.2016, ora 
10.00 am verificat și am constatat că la Serviciul Informații pentru Cetățeni și Relații 
Publice, precum și cu ocazia audiențelor acordate de Primarul municipiului Hunedoara, 
Viceprimarul municipiului Hunedoara, care au loc săptămânal, nu s-au depus contestații, 
cereri, propuneri, sugestii scrise și opinii cu valoare de recomandare până la data de 
26.08.2016, ora 10.00, la următorul proiect de hotărâre: 
 
 Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării tarifelor practicate de  S.C. PROSERV 
S.A. Hunedoara, pentru prestarea serviciilor publice de salubrizare cuprinse în Pachetul 
de activităţi nr.3 – măturatul, spălatul căilor publice, întreţinerea spaţiilor verzi şi a 
parcurilor, curăţarea şi transportul zăpezii de pe căile publice şi menţinerea în funcţiune a 
acestora pe timp de polei sau de îngheţ, ce fac obiectul contractului de concesiune a 
serviciului public de salubrizare a municipiului Hunedoara nr.7838/144/27.02.2006. 
 
Până la data de 26.08.2016 asociațiile legal constituite ale cetățenilor sau autoritățile 
publice nu au solicitat în scris organizarea unei întâlniri  de tip pre-consultare locală, în 
vederea dezbaterii proiectului de hotărâre menționat. Obiectivele pentru această etapă au 
urmărit implicarea autorităților și a cetățenilor în luarea deciziilor – proces care să reflecte 
opiniile și experiența comunității, transparența și accesul la informații, implementarea 
proiectului în beneficiul comunității. 
 

Prezentul proces – verbal se transmite Serviciului Administrația Publică Locală și 
Autoritate Tutelară din cadrul Direcției Juridice, se afișează pe pagina de Internet a 
Primăriei municipiului Hunedoara  la adresa: www.primariahd.ro – secțiunea Transparență 
Decizională (proiect de hotărâre nr. 25/2016) cât și pe panoul de afișaj al instituției.   
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